
Chuông báo cháy KD-129A/B/C/D/E 

Hướng dẫn sử dụng 

1.​ Kết cấu 

 



2.​ Thông số 

Thông 

số kỹ 

thuật 

Còi báo khói 

Số volt DC 9V 

Tín hiệt pin thấp 7.3V 

Dòng điện 
Dòng điện chạy Dòng tĩnh 

≤20mA ≤12uA 

Tình trạng hiển thị 

Chế độ chờ Đèn LED đỏ nháy mỗi 43 giây, 

không có tiếng còi 

Chế độ kiểm tra 

hoặc hoạt động 

Đèn LED nháy và kêu liên tục 

Chế độ phát hiện 

cảnh báo mức thấp 

Đèn LED nháy mỗi 10 giây, không 

có tiếng còi, tự động ngắt chế độ 

cảnh báo thấp sau 10 phút 

Chế độ pin yếu Tiếng còi mỗi 43s 

Mức độ âm thanh ≥85dB/3m 

Điều kiện môi 

trường 

-10°C ~ +40°C 

Độ ẩm tương đối ≤95%RH (không ngưng đọng) 

 

3.​ Kiểm tra 

3.1 Lấy sản phẩm ra. Xoay sản phẩm ngược chiều kim đồng hồ để tháo tấm lắp. 

3.2 Lấy pin 9V ra khỏi ngăn chứa pin. Tháo màng bảo vệ pin. Kết nối pin vào đầu nối 

chụp pin và đặt lại vào ngăn chứa pin. 

3.3 Lắp hai móc của tấm lắp vào các khe của sản phẩm. Sau đó xoay báo thức theo 

chiều kim đồng hồ cho đến khi nó khớp vào vị trí. 

3.4 Nhấn nút kiểm tra TEST/HUSH. Đèn LED màu đỏ sẽ nhấp nháy nhanh và báo 

động sẽ kêu. Đó là máy dò hoạt động bình thường. Đồng thời, máy dò chuyển sang 



chế độ phát hiện độ phát hiện cảnh báo mức thấp cho Khoảng 10 phút. 10 phút 

sau, nó sẽ tự động thoát khỏi chế độ im lặng và chuyển sang chế độ chờ bình 

thường. 

3.5 Kiểm tra chế độ im lặng. Sử dụng một lượng khói nhỏ để làm báo động cho 

máy dò. Nhấn nút KIỂM TRA/Hush. Máy dò sẽ chuyển sang chế độ im lặng (phát 

hiện cảnh báo mức nhạy thấp). Đèn LED màu đỏ sẽ nhấp nháy sau mỗi 10 giây và 

sẽ không nghe thấy âm thanh nào trừ khi khói trở nên dày đặc hơn. Việc này sẽ kéo 

dài khoảng 10 phút. 

Lưu ý: Nếu vẫn còn một lượng nhỏ khói còn sót lại trong đầu dò sau khi đầu dò đi 

vào trạng thái chờ bình thường 10 phút sau, nó vẫn sẽ kêu báo động. 

4.​ Lắp đặt 

4.1 Chọn nơi thích hợp để lắp đặt thiết bị báo khói. Sản phẩm không phù hợp để 

lắp đặt ở nơi nóng, ẩm, nơi bụi bặm như nhà bếp hoặc phòng tắm. 

4.2 Giữ tấm lắp vào vị trí lắp đặt đã chọn trên trần nhà và đánh dấu tâm của tấm 

lắp đặt lỗ bằng bút chì. Khoan một lỗ xuyên qua các dấu bút chì và trượt các neo 

mở rộng vào các lỗ đó. 

4.3 Cố định tấm lắp bằng cách vặn vít đỡ vào các neo. 

4.4 Kết nối pin với đầu nối chụp pin. Xoay chốt pin về phía bên trong pin ngăn và 

đặt pin vào. 

4.5 Lắp hai móc của tấm lắp vào các khe của sản phẩm. Sau đó xoay báo thức theo 

chiều kim đồng hồ cho đến khi nó khớp vào vị trí. 

4.6 Kiểm tra thiết bị báo khói bằng cách nhấn nút TEST/HUSH. 



 



5.​ Thay thế pin và kiểm tra 

5.1 Nếu đèn LED nhấp nháy kèm theo tiếng bíp ngắn cứ sau 43 giây, điều đó có 

nghĩa là cảnh báo pin yếu. Vui lòng thay pin ngay. 

5.2 Xoay báo động ngược chiều kim đồng hồ và tháo nó ra khỏi tấm lắp. Lấy pin ra 

và lắp vào pin mới theo Hình 3. Xin lưu ý rằng không nên vứt bỏ pin đã qua sử dụng 

cùng với rác thải sinh hoạt. 

5.3 Bất cứ khi nào thay pin, hãy kiểm tra hoạt động của cảnh báo bằng cách nhấn 

nút TEST/HUSH. Nếu Đèn LED nhấp nháy màu đỏ và tiếng bíp phát ra, điều đó có 

nghĩa là sản phẩm hoạt động bình thường. Lắp đặt báo động vào giá đỡ tấm như 

trong Hình 2. 

 

6.​ Bảo dưỡng và sử dụng 

6.1 Kiểm tra thiết bị báo khói hàng tuần bằng cách nhấn nút kiểm tra. 

6.2 Nếu sản phẩm không hoạt động bình thường, vui lòng kiểm tra sản phẩm theo 

7 Phân tích lỗi và xử lý sự cố. Nếu báo động vẫn không hoạt động chính xác, vui 

lòng không tự mình tháo rời mà hãy tìm kiếm sự tư vấn và giúp đỡ của nhà sản 

xuất. 



6.3 Nếu có báo động khi không có lửa, nghĩa là lửa không sinh ra khói, bạn có thể 

sử dụng chức năng im lặng. Nhấn nút TEST/HUSH để vào chế độ im lặng. Đèn LED 

(màu đỏ) nhấp nháy mỗi giây. Chế độ im lặng sẽ kéo dài khoảng 10 phút. 10 phút 

sau, nếu có khói, sản phẩm tiếp tục báo động; nếu không có khói, sản phẩm sẽ 

chuyển sang trạng thái chờ bình thường. 

7.​ Nhận biết lỗi và xử lý sự cố 

Sự cố Nguyên nhân Cách khắc phục 

Sản phẩm không phản ứng khi 

nhấn nút Kiểm tra 

Pin 9V có thể không 

được lắp đúng cách 

Lắp lại pin đúng cách, 

đúng cực 

Tiếng kêu ngắn phát ra mỗi 43 giây Cảnh báo pin yếu Thay pin 

 

8.​ Chú ý 

8.1 Sản phẩm không thích hợp lắp đặt ở nơi nóng ẩm, nhiều bụi bẩn như nhà bếp 

hay phòng tắm. 

8.2 Khi lắp đặt báo thức, xin lưu ý rằng không được có vật cản chặn đèn flash hoặc 

âm thanh của thiết bị báo động. 

8.3 Thiết bị báo khói không thể hoạt động nếu pin không được kết nối đúng cực và 

sản phẩm cũng có thể bị hư hỏng vì điều này 


